



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ**  
**СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ**  
**Управа за традицију, стандард и ветеране**

**ИНФОРМАЦИЈА**

**о Споразуму о сарадњи са Високом школом струковних студија за криминалистику и безбедност Ниш**

Дана 29. јуна 2018. године потписан је Споразум о сарадњи између Министарства одбране и Високе школе струковних студија за криминалистику и безбедност Ниш у погледу обезбеђења одређених погодности у корист деце запослених и запослених у Министарству одбране и Војсци Србије за студирање на овој високошколској установи.

У складу са наведеним Споразумом, Висока школа струковних студија за криминалистику и безбедност Ниш обавезала се да обезбеди упис наведених лица, у складу са законом и општим актима школе, и то уз следеће повољности:

1) на основним струковним студијама:

- на смеру Криминалистика и безбедност 5 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 100% износа школарине и 20 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 50% износа школарине;
- на смеру Цивилна заштита и ванредне ситуације 10 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 100% износа школарине и 20 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 50% износа школарине;
- на смеру Социјални и васпитно поправни рад 10 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 100% износа школарине и 20 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 50% износа школарине;
- на смеру Организација јавних и пословних система 15 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 100% износа школарине и 30 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 50% износа школарине;

2) на специјалистичким струковним студијама:

- на смеру Менаџмент социјалних, дечјих и геронтолошких установа 25 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 100% износа школарине и 50 места уз ослобађање обавезе плаћања школарине у висини од 50% износа школарине.

Висока школа струковних студија за криминалистику и безбедност обавезала се и да обезбеди упис кандидата уз ослобађање дела школарине од 30% износа школарине у случају да се на студијске програме пријави већи број кандидата од наведеног броја кандидата за сваки од студијских програма. Висока школа струковних студија за криминалистику и безбедност задржала је право да накнадно ограничи број ових кандидата у складу са тренутним могућностима школе.

За доказивање права уписа на основу споразума и ослобађање од плаћања школарине, неопходно је да дете запосленог у Министарству одбране и Војсци Србије приложи оверену потврду о запослењу родитеља којом се потврђује да је исти у радном односу у једној од организационих јединица Министарства одбране и Војске Србије, са јасно назначеном сврхом за коју се потврда издаје (ради ослобађања обавезе плаћања школарине за дете). Потврду оверава и издаје надлежни старешина. Запослени у Министарству одбране и Војсци Србије прилаже потврду о запослењу са такође јасно назначеном сврхом.

За све додатне информације можете контактирати студентску службу Високе школе струковних студија за криминалистику и безбедност Нип, контакт телефони: 018/209-500, 018/297-222 и 065/8305-225. Ова установа налази се на адреси Београдска бр. 1, 18000 Ниш, мејл адреса: [studentska\\_sluzba@kib.edu.rs](mailto:studentska_sluzba@kib.edu.rs).